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5DZKI SZPITAL Tarnobrzeg, dnia 03.10.2018 r.
im. ZOﬂvl!QJE‘/%;: :fgxsxei v Tarnobrzegy. ODPOWIEDZI NA PYTANIA

AMOWIE N PLBLICZNYCH
okl pzctaRg, v ones itzoneEd s Dostawg wyposazenia sal operacyjnych Wojewddzkiego Szpitala im. Zofii
z Zamoyskich Tarnowskiefmodal

Wojewodzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tamobrzegu informuje, ze wplynely pytania
dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia opracowanej do przedmiotowego przetargu
i zgodnie z art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych (t. Dz. U. 22017 r.
poz. 1579 z pdzn. zm.) w odpowiedzi na zadane pytania udziela nastgpujacych wyjasnien:

Pytanie 1
dot. pakiet 6 poz.2

Prosimy o dopuszczenie dozownik rgcznikéw papierowych o wymiarach 13x 27x27 cm.
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2
dot. pakiet 6 poz.4

Prosimy o dopuszczenie dozownika papieru o wymiarach 22x 12,5x22,5 cm.
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3
dot. pakiet 6 poz.7

Czy zamawiajacy wymaga samej zastony prysznicowej, czy tez zastony prysznicowej wraz z kotkami do
mocowania?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zaslony prysznicowej wraz z koétkami do mocowania.

Pytanie 4

dot. pakiet 6 poz.5

Prosimy o dopuszczenie szczotki o wymiarach 12 x 9.3 x 39 cm.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 5

dot. pakiet 6 poz.6

Prosimy o dopuszczenie wozka do sprzgtania z wiadrami 2 x 251 0 wymiarach 70x40x85 cm.
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6

dot. pakiet 6 poz.3

Prosimy o dopuszczenie kosz na $mieci o wymiarach **44 cm 2 29cm.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Zamawiajacy informuje, ze w dniu 03.10.2018 r. pismem WSz — 11.4.291.53.272.2018.UE dokonat
zmiany tresci SIWZ.
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